

# 聊城首次申领身份证免费了

政策施行首日,85名居民享受惠民政策

本报聊城4月9日讯(记者 李怀磊 通讯员 付延涛)

4月4日,国务院召开常务会议决定,自4月1日起,停征首次申领居民身份证工本费。山东省公安厅4月5日给各市公安机关下发贯彻执行该决定的通知,全面实施这一惠民政策。4月9日,记者从聊城市公安局户政处了解到,全市从清明假期就开始根据这一惠民政策为居民免费办理首次申领身份证业务。仅4月5日当天,就有85名居民享受了这一惠民政策。

“假期期间,全市公安户政值班窗口开始为居民免费办理首次申领身份证业务。”聊城市公安局户政处政委臧晶介绍,当天全市共为67名满16周岁的居民、18名未满16周岁的居民免费办理了首次申领身份证业务,这些首次申领身份证的居民中,2002年前后出生的占大多数。

据介绍,连日来,全市范围内享受惠民政策的居民绝

大多数是学生群体,一般为了出门乘车、考试、参加社会活动等更方便。聊城首位享受居民免费办理首次申领身份证业务的居民是一名家住高唐赵寨子镇,2002年出生女孩。在办理的过程中,群众对这一惠民政策纷纷点赞。

记者了解到,4月4日,国务院常务会议决定,自4月1日起,停征首次申领居民身份证工本费。山东省公安厅于4月5日给各市公安机关下发贯彻执行该决定的通知,全面实施这一惠民政策。4月5日起,聊城全市公安部门居民身份证受理点停收居民首次申领居民身份证工本费,并按照规定统一执行相关政策。

根据政策规定,首次申领免收居民身份证包括以下五种情形:未满16周岁首次申领、年满16周岁时首次申领、港澳台同胞迁入内地定居首次申领、华侨回国定居申领、外国人无国籍人入籍或恢复国籍申领的。

今日本报C叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文



## 国象大师校园对弈

8日下午,2018“一带一路”国家国际象棋进校园高峰论坛——国际象棋特级大师进校园活动有序展开。在大赛组委会工作人员的引领下,参加对抗赛的十位国象特级大师以及来自全国的各学校、幼儿园校(园)长、国象后备人才基地负责人等,兵分两路,走进聊城大、中、小学。图为国际象棋特级大师与学生们展开对弈。

本报记者 李军 摄 C02

齐鲁壹点

你想看的  
全都在这里



新闻 视频 娱乐 汽车 房产

直播 情报站 健康 摄影 财经

# 看新闻 就用齐鲁壹点

欢迎下载齐鲁晚报 新闻APP齐鲁壹点



齐鲁壹点APP,由齐鲁晚报自主研发,这里有最具互动性的新闻,最有用有趣的资讯,有最个性化的订制,有最实惠的打折抢购,还有属于你自己的壹点号。